



哈林战队中的“小魔女”姚希

大大的黑框眼镜、俏皮的穿着和挂脸上大大的笑容，相信不少人对《中国新歌声》舞台上把《小苹果》和《青春修炼手册》改编得天翻地覆的“鬼马少女”姚希印象深刻。上周五，《中国新歌声》哈林战队考核一经播出，《青春修炼手册》就让网上热议不断，说好说坏的都有。不过，到昨天为止，加入RAP《听妈妈的话》的这首TFboys的神曲仅在腾讯视频的播放量就已达到3533万次，可见人气之高。昨天，记者通过“新歌声”节目组了解到姚希更多鬼马的一面。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

为了音乐不怕非议

《小苹果》和《青春修炼手册》在姚希的口中唱出了新版“神曲”的味道。别具一格的改编和演唱让这个“怪怪少女”被大众熟知，甚至有网友表示“姚希就是哈林战队中的‘小魔女’”。

鲜为人知的是，盲选时的《小苹果》让姚希在网上饱受争议，不过哈林却给了她极大的鼓励：“哈林老师说，不要怕这些争议，有争议的作品才是成功的。”带着忐忑和自信的矛盾心情，姚希再一次登上舞台时更是大胆地选择了一首《青春修炼手册》，在哈林改编的基础上，她自己更是加入了魂斗罗、蜡笔小新和《听妈妈的话》说唱等诸多奇思

异想。

面对网络上的争议和批判，个子小小的姚希表示自己充满了信心：“我来这里是为了音乐，只要我能做出有品质的音乐，就不用怕这些。”幸运的是，姚希在音乐上的解读能力和改编能力得到了广大导师的认可，导师周杰伦在台上就笑言她是“小苹果变大苹果”。

她是二胡演奏师

如果仅仅是看舞台上唱着“神曲”的姚希，你或许无法想象她其实是一位二胡演奏师；当你看完她长发飘飘安静拉二胡的样子，你或许更无法想象她最爱的运动是跳街舞。

姚希的母亲是当地一位知名的琵琶演奏家，小时候母亲

在家播放的总是一些民乐和潮州音乐，她也打趣自己“从小在肚子里就是听琵琶曲过来的”。而在母亲的耳濡目染下，热爱唱歌和音乐的她学习过很多乐器：8岁学古筝，10岁学琵琶、13岁跟随著名二胡演奏家刘雨生老师学习二胡——这也正式为她打开了通向艺术的大门。

令人意外的是，这一次亮出“新歌声”，姚希并没有得到父母的完全支持：“他们觉得会影响到工作。”但“怪小孩”姚希有自己的想法：“我想追求自己的梦想，人生中一定要豁出去闯一闯，不然老了之后会后悔的。”至于今后的比赛，虽然前两场比赛中她天马行空的音乐作品饱受争议，这个“鬼马少女”仍然表示“会坚持自己的风格”。

北京时间明晚7点半，曼彻斯特德比大战将激情上演，本赛季刚刚接过曼联教鞭的穆里尼奥，和曼城新帅瓜迪奥拉将在英超联赛中再较高下。

据英国天空体育报道，如果按照球员的实际转会费来计算，这场比赛双方球员的总身价高达6.72亿英镑，这将是史上最贵的曼彻斯特德比。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

6.72亿英镑！ 最贵曼市德比明晚来袭

穆里尼奥的曼联和瓜迪奥拉的曼城将一较高下

曼联和曼城的德比大战一向引人关注，本赛季由于穆里尼奥和瓜迪奥拉入主两支球队，这场大战更加夺人眼球。

说到穆里尼奥和瓜迪奥拉，两人一直是水火不相容。在西甲赛场上，穆里尼奥执教的皇马和瓜迪奥拉领军的巴萨多次交手，每场比赛都充满火药味，两人的正面冲突也频频上演，场下更是

口水仗不断。本赛季，穆里尼奥入主曼联，而瓜迪奥拉成为曼城新帅，这对冤家的争斗还将继续下去。

有意思的是，英格兰足坛有一个传统，双方主帅在比赛结束后往往会在一起喝一杯红酒。曼联前主帅弗格森曾是这一传统的坚决拥护者，他多次在曼联主场老特拉福德的办公室里请对

方主帅喝红酒。现在，穆里尼奥和瓜迪奥拉赛后会坐在一起吗？据英国媒体《太阳报》报道，穆里尼奥是准备在赛后请瓜迪奥拉喝一杯，他还重新装修了弗格森曾经的办公室，目前还不知道瓜迪奥拉是否会赴约。此前在被问起是否愿意和穆里尼奥一起就餐时，瓜迪奥拉曾明确表示几乎不可能。

● ● ● 链接

博格巴最贵，伊布0身价

昨天，英国天空体育预测了本场德比大战双方的首发阵容，并且按照这些球员的转会费计算了这场对决的总价值——曼联主力阵容总身价为约3.5亿英镑，其

中最贵的当属9325万英镑的博格巴，而最便宜的则是伊布，自由身加盟的他是0身价转会的。曼城方面也并不逊色，11名首发球员的总身价约3.2亿英镑，其中标王是

德布劳内的5450万英镑，最便宜的是萨巴莱塔的645万英镑。

总身价6.72亿英镑！天空体育称这是史上最贵的曼彻斯特德比了。

▶ 文娱播报

南京森林音乐会将迎高校好声音

快报讯（记者 袁峰）9月15日至16日，2016第二届南京森林音乐会将在青奥体育公园拉开“狂欢季”的大幕。

记者昨天获悉，由文客网主办的以高校学生群体为对象的高规格音乐主题选秀活动——怪物猎人OL·南京森林音乐狂欢季“校园直通赛”三强争霸，9月10日将在南京农业大学点燃。获胜的三强选手将在森林音

乐狂欢季的舞台上，与明星大咖们同台飙歌。

本次校园直通赛历时3个月，本月10日终于迎来收官之战。据悉，参加此次比赛的10强来自南京的六所不同高校，包括南京工业大学、金陵科技学院、南京医科大学、南京农业大学、南京艺术学院、南京理工大学。他们将争夺登上南京森林音乐狂欢季舞台的最终三席。

“少狼主”高空跑酷不用替身

快报讯（记者 郑文静）由《环太平洋》男星伊德瑞斯·艾尔巴和《权力的游戏》“少狼主”理查德·马登领衔主演的反恐动作大片《巴黎危机》将于9月20日于国内上映。近日该片发布制作特辑，曝光了少狼主演理查德·马登真实版高空跑酷的惊险拍摄过程。

《巴黎危机》主要讲述了由冷面中情局特工与聪明的小偷组成的搭档，共同揭露并破获一

起阴谋大案的故事。其中天台追逐戏片段里，理查德·马登从屋顶跳上跳下，几乎横跨了整个巴黎天台。为拍好这段正面交锋的屋顶追逐戏，理查德·马登在开拍之初就花了很多时间去训练，每一个动作和场景都进行不断的练习和模拟。拍摄过程中没有动用任何特效和替身，全部亲自上阵，就连两位主演也表示自己在拍摄过程中的紧张程度不亚于一次蹦极。

世界首套“贝克特全集”上市

快报讯（记者 郑文静）今年是诺贝尔文学奖得主萨缪尔·贝克特诞辰110周年。昨天，记者从湖南文艺出版社获悉，中文版“贝克特全集”，也是迄今为止唯一一套贝克特作品全集，终于要和读者见面了。记者了解到，中文版“贝克特全集”（全22卷）在现有的贝克特中译本（包括中后

期法文作品及两部英文小说《莫菲》和《瓦特》）基础上，查漏补缺、匡谬正误，将他早期的几部乔伊斯式的小说，毕生的英文诗、英文短篇、英文戏剧作品，以及两部文艺评论集，按体裁和创作时间进行编排，脉络清晰地呈现贝克特文学思想和文学风格的演变轨迹，还贝氏以全貌。



穆里尼奥(右)和瓜迪奥拉从西甲转战英超

● ● ● 短消息

里皮亲承将重返中国足坛 传恒大开出2000万欧元年薪

前天，“银狐”里皮在接受媒体采访时表示，“我正在考虑重返中国。我在中国的经历还是很不错的，我生活的城市很美丽，我们经常夺冠。那是个令人兴奋的体验，我和我的助手们一起生活，就像是在服兵役一样。”

从里皮的话里似乎可以听出，他即将重回曾经那个“美丽的城市”广州执教。昨天，

意大利媒体《罗马体育报》报道，里皮将取代斯科拉里，成为广州恒大的新任主帅。里皮与恒大的新合同细节也被媒体提及，里皮将与恒大签订一份为期三年的合同，里皮的年薪将高达2000万欧元。如果一切属实，里皮也将超过曼城主帅瓜迪奥拉等名师，成为世界上年薪最高的主帅。